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全会一致で可決（承認・適任・同意・認定）された議案等
平成28年第３回瑞穂町議会定例会議案件名
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賛否の分かれた議案等

自民：自民新政会　　公明：公明党　　改革：改革みずほの会　　共産：日本共産党　　民進：民進党

件　名 結　果

　

民進共産改革公明自民
齋藤大坪近藤原（隆）下野小川山﨑古宮村上吉野村山小山石川原（成）森

町
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議
案

陳
　
　
　
情

議案第６３号
平成２７年度瑞穂町一般会計
歳入歳出決算認定について

認　定○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × ○

２８陳情第４号
受動喫煙防止条例の早期制定
を求める陳情書

不採択× × × × × × × × × ○ ○ ○ ○ ○ ○

２８陳情第５号
瑞穂町における、バランスの
とれた受動喫煙防止対策を求
める陳情

採　択○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × × ×

２８陳情第６号
瑞穂町における受動喫煙防止
に関する陳情

採　択○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × × ×

※全ての議案・陳情の詳細はHPでご覧になれます。
※　　　　はP4に詳細を掲載してあります。pick up

専決処分の承認について（平成28年度瑞穂町一般会計補正予算（第２号））
瑞穂町職員の退職管理に関する条例
瑞穂町税賦課徴収条例等の一部を改正する条例
瑞穂町都市計画税条例の一部を改正する条例
瑞穂町教育委員会委員の任命について
人権擁護委員の候補者の推薦について
瑞穂第三小学童保育クラブ建設工事請負契約について
平成28年度瑞穂町一般会計補正予算（第３号）
平成28年度瑞穂町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）
平成28年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）
平成28年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算（第２号）
平成28年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算（第１号）
平成28年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）
平成28年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計補正予算（第１号）
平成28年度瑞穂町石畑財産区特別会計補正予算（第１号）
平成28年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計補正予算（第１号）
平成28年度瑞穂町長岡財産区特別会計補正予算（第１号）
平成27年度瑞穂町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町石畑財産区特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計歳入歳出決算認定について
平成27年度瑞穂町長岡財産区特別会計歳入歳出決算認定について
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議員間討議
全 体 会 議

全 体 会 議

全体会議では、以上のとおり各座長から分科会で話し合っ
た報告があり、再度討議を行いました。その後、採択を順
次行い、委員会では認定すべきものと決しました。

分科会に分かれて議員間討議

災害対策について

狭山池上流部整備
協働推進

景観モニュメント

産業活性化

・その他テーマ

総務産業建設委員会

長期総合計画の安全安心への取組みと関連す
るもので、経済性・有効性から高く評価でき
る。また、要援護者の個人情報を民生委員や
自主防災組織の方々に提供する登録制度は本
人の希望を尊重するもので評価できる。

災害が発生した場合、民生委員や自主防災組
織の方々だけで対応しきれるとは思えない。

防災マップ以外に、メール配信や防災気象情
報の委託料も計上はされている。個別受信機
の設置が理想だと思うが、一機5万円弱の経
費が掛かり、財政的に導入は難しいと思う。

土砂災害の危険区域の的確な避難体制と、豪
雨の時に聞き取りにくい防災行政無線に代わ
る周知方法を図る必要があると思う。

見守りマップは有効な施策であり、これを基
に、さらに一歩進めていく必要があると思う。

出前児童館について

福祉バス
学力向上施策
図書館

・その他テーマ

厚生文教委員会

あすなろ児童館から離れた場所に住んでいる
子ども達にとっては必要な事業であると思う。

有効な事業ではあるが、利用人数が大変少な
かったことは、効率性の視点から見て、課題
がある。

四小学区のように需要が高い地域で、住民の
ニーズに応えられていない。対応が不十分で
ある。地区会館や空き家などの活用について
の検討も、視野に入れるべきではないか。

利用者が少なかったのは、実施場所や回数が
少なかったのでは。また、かかわれる人材確
保も課題である。

子どもの居場所づくりを考えたとき、福祉課
のみならず、課を超えた取り組みが必要であ
る。

敬老金


